

硬件水平高 运动成绩突出

## 体彩助力! 业余比赛向专业看齐

在体彩公益金的长期助力支持下,各地群众体育蓬勃开展,业余运动水平越来越高,各省、市、区县级全民健身运动会的规模越来越大,参与体育活动的人越来越多。从8月31日结束的海南省全民健身运动会的几张照片来看,无论是举办比赛的场地,还是运动员的着装以及颁奖等环节,都在向专业体育赛事看齐。

2021年第十三届海南省全民健身运动会历时5天,设30个群众比赛项目和8个健身擂台项目。本届全民健身运动会由海南省人民政府主办,海南省体彩中心等单位协办。海南省全民健身运动会办赛规模和水平不断提高,参与人数逐年增多,全民健身氛围日渐浓郁,这些都离不开体彩公益金的大力支持。

(艾禾)



乒乓球比赛



排球项目获奖选手



健身擂台项目获奖者



篮球比赛



沙滩排球比赛

## 参与者说

## ★网球

琼海代表队郑晓丽:这是首次跟搭档参加混双比赛,我们在默契上稍微有些欠缺,丢掉了几个球,很遗憾拿到第四名。打网球会越来越上瘾,打球的过程十分解压。这次全民健身运动会为广大网球爱好者提供一个非常好的切磋机会,我们可以通过比赛了解其他市县的业余网球水平,在比赛中不断磨练球技,提升水平。

裁判长盛小芳:网球运动在海南开展得比较好,普及力度不错,以前主要以海口为主,现在三亚、琼海、万宁等市县相继成立网球协会,大力宣传推广网球运动,这是十分可喜的现象。随着群众基础越来越广泛,每届全民健身运动会网球比赛参与人数逐年递增,希望未来有更多市民参与进来。

## ★羽毛球

澄迈队黄宏敏:全民健身运动会让全省的羽毛球爱好者汇聚一堂,比赛氛围特别好。希望通过全民健身运动会这个平台,点燃更多羽毛球爱好者的激情,让海南羽毛球运动的氛围越来越好。

## ★健身擂台

70多岁的陈冠军是海口美兰国际机场的退休员工,在九宫格射门项目中他凭借精准的球技获得一个奖品。他说:“我每天都会来到万绿园跑步,退休后我一直坚持运动。健身擂台的现场氛围很热闹,我也是被火热的氛围吸引过来的。”

## ★沙滩排球

获得冠军的文昌队陈德渊:这个冠军对我来说有着重大意义,我参加过四届全民健身运动会,每一届都有不一样的收获,这个平台给了我锻炼的机会,见证了我的成长。

裁判长周若峰:海南排球群众基础广泛,在排球运动的影响下,沙滩排球运动得到了很好的普及与推广。作为第六届亚洲沙滩运动会的竞赛项目之一,这次比赛为即将在海南三亚举办的亚沙会营造氛围。

## ★桨板

14岁的段宣而是海南单人艇队的队员:从单人艇跨项,参加桨板比赛,是想体验不同的水上运动项目。我接触桨板的时间不长,觉得十分有趣,练习桨板

最主要的是保持平衡。

裁判长黄跃:近年来,海南十分重视水上运动的发展,这届全民健身运动会也将桨板纳入正式比赛项目,让更多群众有机会了解桨板,接触桨板,爱上桨板。

## ★门球

三亚市老年人体育协会门球工委副主任谭国章:我们队伍有很多新球员加入,这次比赛以老带新,增强大家的积极性,提高大家的全民健身意识。三亚门球队原来只有8个人,通过开设培训班等宣传推广,来参加的中老年人越来越多,目前已经有60余人,普及效果十分可观。

## ★乒乓球

琼海代表队庄辉聘:全民健身运动会给我们广大球友交流、切磋的平台,我已经参加很多届了,每年老球友都会相约参赛,而且还能结交新球友。东京奥运会结束后,乒乓球项目热度再次高涨,老百姓对乒乓球项目越来越有热情,比赛氛围也越来越好,这就是全民健身与奥运同行。

(宗合)

## ●时评

## 氛围浓了 健身意识高了

## ■艾禾

近期结束的海南省全民健身运动会,设置项目丰富、参与者众多。参赛者和裁判员及相关项目负责人不约而同地表示,随着全民健身运动会的深入开展,海南省的全民健身氛围越来越浓,参与者也越来越多,真正做到了全民健身全民参与,全民健身与奥运同行。

每逢国际大赛,尤其是像奥运会这样的综合性运动会,总能在民间掀起一股体育运动的热潮。群众的参与热情高,更需要有像全民健身运动会这样的业余综合性运动会的举办,这样才能让群众的健身热情得以释放。

以海南省为例。自全民健身日于2009年设立以来,该省每年都举办全民健身运动会,至今已举办十三届。今年的全民健身运动会设了四个分会场,共30个群众比赛项目和8个健身擂台项目。群众比赛项目涵盖传统类、趣味类和民族类,健身擂台项目不设门槛,现场报名即可参

与。其中,群众比赛吸引省内34支代表团的2200余名选手报名参赛。

据参与网球裁判工作的盛小芳介绍,网球运动以往主要在海口开展,现在三亚、琼海、万宁等市县相继成立网球协会,大力宣传推广网球运动。随着群众基础越来越广泛,每届全民健身运动会网球比赛参与人数逐年递增。澄迈羽毛球队的黄宏敏说:“全民健身运动会让全省的羽毛球爱好者汇聚一堂,比赛氛围特别好。希望通过全民健身运动会这个平台,点燃更多羽毛球爱好者的激情,让海南羽毛球运动的氛围越来越好。”

运动氛围好、参与人数越来越多、水平不断提高……这是全民健身运动会参与者的共识。

全民健身活动的开展以及全民健身运动会的举办,都离不开体彩公益金的持续支持。中国体育彩票为群众营造出浓厚的全民健身氛围,以此提高人们的健身意识,共同推进健康中国的建设。